
V Třinci a Frýdku-Místku se tradičně vzdělávají i senioři 
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Třinečtí senioři zasedli do lavic, frýdeckomístecké studenty čeká první lekce příští týden  

Třinec, Frýdek-Místek – Stovky seniorů v regionu využívají možnost vzdělávat se.  

V Třinci zkraje týdne zasedli do lavic studenti univerzity třetího věku, aby si vyslechli několik 

přednášek odborníků z Ostravské univerzity. Podle vedení Třince je o studium mezi seniory 

velký zájem. "Řada studentů se už bezprostředně po ukončení předchozího běhu dotazovala, 

zda bude univerzita pokračovat," řekla dříve starostka Třince Věra Palkovská.  

Třineckým studentům v tomto semestru přednese Lukáš Kolarčík o problémech se zrakem  

z pohledu stárnutí, Angelika Remová o poruchách spánku nebo třeba Yvetta Vrublová o 

duševní hygieně a péči o duši. Semestr zakončí v listopadu Zdeňka Šináglová s přednáškou 

Bezpečí v nemocnici. Studium univerzity třetího věku je rozděleno do čtyř semestrů,  

v jednom semestru studenti absolvují šest přednášek. Na začátku a na konci studia nechybí 

tradiční slavnostní akty jako imatrikulace a promoce.  

Ve Frýdku-Místku ve čtvrtek začíná první a druhý ročník Senior gymnázia, třetí a čtvrtý ročník 

startuje o týden později. V prostředí frýdeckého zámku se starší studenti dozvědí poznatky  

z různých oborů od botaniky či genetiku až po cestování a historii. Přednášet seniorům 

budou kromě pracovníků Muzea Beskyd také externisté Josef Hromádka, Otakar Šteffek 

nebo třeba Pavel Křivohlavý. "Zájem je velký, každý rok máme plnou kapacitu. Hodně 

oblíbené jsou taky jazykové kurzy, které si loni senioři vyžádali," řekla náměstkyně ředitele 

Muzea Beskyd Frýdek Místek Dominika Grygarová. Senioři tedy mohou studovat angličtinu a 

španělštinu. "Navíc mohou navštěvovat různé dílny a zdarma chodit na výstavy a 

doprovodné programy," řekla Dominika Grygarová s tím, že Senior gymnázium navštěvují i 

lidé starší osmdesáti let.  
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